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62% жителей Красноярского края
сталкивались с абьюзом на работе
Служба исследований hh.ru провела опрос, чтобы узнать, как часто их соискатели сталкивались с абьюзом на
работе и как они выходили из конфликтов с коллегами и начальством.

Опрос проводился с 22 по 27 октября среди 6463 соискателей со всей страны. В отчёте отдельно приводятся
данные по Красноярскому краю. Чаще всего респонденты отмечали случаи абьюза со стороны начальства:
разговоры на повышенных тонах, хамство, грубость, пренебрежение и высокомерие. С этим сталкивались 62%
опрошенных жителей края, это самый большой показатель в Сибири. Чаще всего такое отношение отмечают
сотрудники в сфере медицины и HR. Женщины чаще жаловались на интриги и сплетни, а мужчины – на
кумовство и нецензурную брань.

60% жертв пытались решить проблемы самостоятельно. 37% не стали терпеть издевательств и уволились, а
5% перевелись в другие отделы. 9% просили совета у руководителей, 4% – в отделе кадров. 23% опрошенных
даже не пытались решить конфликт.

10% респондентов постоянно страдают от нервных срывов из-за сложившейся ситуации. У 17% да такого
доходило 1-2 раза, у 19% – больше двух раз. Только 44% оставались спокойны.
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